今年首个高温红色预警发布 昨日市区最高温度42.2℃!

□记者 杨凤轩 通讯员 刘文玲

对于昨天的天气,人们一致的感受 是:热! 很热! 非常热!

昨日市区42.2℃,刷新今年 以来高温纪录

"热得简直要疯了,这应该是今年 最热的一天了吧!"昨日,不少市民大呼 热得受不了。

"昨日确实是今年入夏以来最热的 一天,也是今夏气温首次突破40℃。"市 气象专家称,综合数据显示,昨日我市 的最高温度为设立在市区的自动站所 监测到的42.2℃,出现在16时30分。

"昨日,我市的天空状况很好,导致 升温快。"市气象专家称,近来,我市受 暖低压控制,气温本来就比较高,而昨 日天空没有云层遮挡,太阳直接照射到 地面上,导致近地面迅速升温。

"除了最高气温刷新今年以来的高 温纪录,我市还出现了大范围高温。"市 气象专家称,除了栾川、新安,其他县 (市)、区气温均超过了39℃。

截至昨日18时,全市9个国家级气 象观测站监测到的最高气温分别为:伊 川40.8℃, 嵩县39.9℃, 偃师39.8℃, 宜 阳39.8℃,洛宁39.8℃,孟津39.2℃,汝



昨日,不少人到游泳池寻清凉

记者 李卫超 摄

阳39℃,新安37.3℃,栾川36℃。

一日两道高温预警,今年首 发高温红色预警

其实昨天一大早,高温就已初显端 倪,由于气温上升迅速,市气象台先后 发布了橙色、红色两道高温预警,这是 今年第一次一日两发高温预警。

昨天早上7时,市气象台发布高温

橙色预警称,24小时内,除栾川外大部 分地区最高气温将升至37℃以上,局部 地区将升至38℃~40℃。

由于气温迅速上升,很快就达到并 超过了预警范围。昨日11时40分,市 气象台追发高温红色预警,称部分地区 气温将升至40℃以上。

"红色预警是最高级别的高温预警 信号。"市气象专家表示,在2007年6 月实施的《气象灾害预警信号发布与传

播办法》中,高温预警信号分为三级,从 低到高分别以黄色、橙色、红色表示。

"高温预警信号中,黄色代表天气闷 热,橙色代表天气炎热,红色代表天气酷 热。"市气象专家解释说,高温黄色预警 信号一般指连续3天日最高气温将在 35℃以上,高温橙色预警信号一般指24 小时内最高气温将要升至37℃以上,高 温红色预警信号一般指24小时内最高 气温将升至40℃以上。

市气象专家称,昨日是我市今年第 一次发出高温红色预警。

今日仍然很热,明日有望降温

"再热下去就受不了啦,什么时候 能凉快啊!"面对连日高温,不少人发出 这样的感叹。

昨日,洛阳晚报记者从市气象台获 悉,尽管今天我市气温仍高,但明天我 们就将迎来一次明显的降温过程。

"今天云量有所增加,夜里到明天 或有冷空气造访。"据市气象台预计, 今日晴天转多云,下午到夜里有分 布不均匀的阵雨或雷阵雨,局部地 区伴有短时大风、强降水等强对流 天气,偏南风转偏北风2级到3级,气 温23℃~39℃;明日,多云转阴天,有分布不 均匀的阵雨或雷阵雨,气温24℃~32℃。

阳光二手车

USSAN 东西日产

东风日产

455 帝豪

帝豪

SUZUKI

长安铃木 0

全球應 GLEAGLE

全球鹰

5

宝骏汔车

宝 骏

